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Výukové programy v iQLANDII patří mezi ty, které dokážou žáky
nadchnout pro vědu a techniku a nabídnout jim učení jinak než jen v
lavicích. Pro některé školy ale může být překážkou samotná doprava.
Liberecký kraj proto i ve druhém pololetí tohoto školního roku pokračuje v
podpoře dopravy žáků na výukové programy do iQLANDIE a nabízí školám
možnost žádat o dotaci průběžně.

Liberecký kraj schválil podmínky dotačního programu Podpora dopravy žáků na výukové
programy iQLANDIA, jehož cílem je pomoci zejména základním školám z regionu mimo
statutární město Liberec. Právě pro ně mohou být náklady na dopravu do science centra
významnou finanční zátěží.

„Chceme, aby se kvalitní a inspirativní výukové programy dostaly ke všem
dětem bez ohledu na to, odkud pocházejí. Doprava bývá často tou největší
překážkou, a proto ji kraj školám pomáhá řešit,“ upřesnila radní
Libereckého kraje pro resort školství a sportu Jitka Skalická.

Velkou výhodou programu je možnost podávat žádosti průběžně. Školy tak mohou žádat o
podporu na výjezdy uskutečněné po celý kalendářní rok 2026– tedy ve druhém pololetí
školního roku 2025/2026, ale také na začátku školního roku 2026/2027. Žádosti jsou
posuzovány postupně podle data doručení, a to až do vyčerpání vyčleněných finančních



prostředků v celkové výši 600 000 Kč.

Dotace je určena výhradně na společnou dopravu žáků organizovanou školou v rámci výuky.
Podpora může pokrýt až 100 % skutečně vynaložených nákladů na dopravu, minimální výše
dotace činí 1 000 korun a maximální 20 000 korun na jednoho žadatele.

Díky této podpoře mohou školy snáze nabídnout žákům výuku mimo školní lavice a umožnit
jim zažít vědu a techniku naživo. Program tak pomáhá otevřít výukové programy iQLANDIE
dětem z celého kraje bez ohledu na to, odkud do Liberce přijíždějí.

Veškeré informace k programu včetně podrobného návodu, jak o dotaci žádat, jsou k dispozici
na:
https://dotace.kraj-lbc.cz/skolstvi-a-mladez/4-12-podpora-dopravy-zaku-nbsp-na-vyukov
e-programy-iqlandia-2026-d458372.htm.
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